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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou formulovány dostatečně konkrétně a srozumitelně, vhodně vystihují podstatu
práce. 

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Po metodické stránce předložená práce odpovídá požadavkům kladeným na vědecké
metodiky a umožňuje dosažené výsledky konkretizovat.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Získané informace jsou zpracovány metodicky správně, použitá data jsou aktuální a
získána v převážné většině vlastní prací diplomantky.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá metodice a splňuje i náročná kritéria na řešení vědecké práce. 

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Citovaní autoři jsou vesměs odborníci zabývající se ve svých pracích danou
problematikou. Autorka sepsáním literární rešerše prokázala dostatečnou znalost teoretických
podkladů pro vlastní práci. 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citace po stránce formální odpovídají danému typu práce.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Po stránce jazykové práce vykazuje standardní úroveň, v textu se objevují pouze drobné
překlepy. 

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Komentář: Autorka má dostatečnou odbornou slovní zásobu a umí ji vhodně používat.



Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Po formální stránce práce splňuje veškeré požadavky kladené na tento typ publikací a
celkový dojem je dobrý, k čemuž přispívá vhodné členění textu a zařazení tabulek a grafů. 

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Rozsah výsledků uvedených v textu je podstatně rozsáhlejší, než byl původní předpoklad.
Diplomantka prokázala vysokou aktivitu při řešení vlastní práce a to přispělo k získání velkého
množství informací. 

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je správná a obsažná, vychází z cílů práce a vystihuje podstatu pokusů.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné i praktické stránce velmi dobře využitelná a přináší nové poznatky
související s využitím podpůrných forem léčby průjmových onemocnění telat v provozních
podmínkách.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Do jaké míry může být dle názoru diplomantky stres spojován s výskytem průjmových
projevů u naskladněných telat?
Otázka 2: Může mít technologie ustájení podstatný vliv na výskyt průjmových projevů u telat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji diplomantce v práci pokračovat v rámci doktorského studia.
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